
Завдяки співпраці студради з адміністраціїєю університету підтримані всі 
спортивні та культурно-масові заходи, які нами були заплановані. За період 2019–2020 
навчального року на рівні Студентського містечка було проведено 35 заходів. 

А в результаті підтримки адміністрацією університету пейнтбольного клубу та 
тісної співпраці зі студентським ректоратом була створена нова база, на котрій змогли 
займатися не тільки студенти університету, а й діти котрі перебували в дитячому 
оздоровчому закладі «Універ» в літній період 2019 року. Також разом з Центром 
військово-патріотичного виховання студентської та шкільної молоді та департаментом 
доуніверситетської освіти та профорієнтаційної роботи були проведені перші ігри із 
залученням майбутніх абітурієнтів, а саме учнів Сумської загальноосвітньої школи № 
6 та № 8,  Білопільської школи № 1, та Великочернеччинської спеціалізованої школи, 
що в подальшому дозволить підняти на новий рівень профорієнтаційну складову 
університету. 

Враховуючи тещо Студмістечко СумДУ є найбільшим в нашій області за кількістю 
гуртожитків, як базових, так і тих з якими ми перебуваємо в договірних відносинах та 
кількістю студентів котрі в них проживають, доводиться вирішувати багато проблем, 
які потребують комплексного підходу. Тим самим під час впровадження нових 
управлінських рішень, необхідно враховувати думку самих студентів, які бачать певні 
проблеми з середини. З цією метою на замовлення дирекції Студмістечка, через 
студраду, було проведене опитування, щодо побутових проблем студентів. Підводячи 
підсумки цього опитування, було виявлено ряд проблем, котрі турбують студентів, 
ключовими з них являються: підвищена вологість у деяких кімнатах, застаріла 
сантехніка та прилади освітлення в гуртожитках № 4 та № 5, які в деяких випадках не 
оновлювалися з моменту здачі приміщення в експлуатацію та велика кількість 
застарілих меблів в гуртожитках з якими укладено договір про співпрацю. 

З метою покращення адміністративно-управлінської роботи, на замовлення 
студради студмістечка, було проведене опитування, щодо оцінки роботи персоналу 
гуртожитків. Одним із головних завдань стояло виявлення розповсюдженості та 
можливі форми проявів хабарництва серед завідувачів гуртожитків. Так були опитані 
студенти вибірково в гуртожитках № 2-а, 3-а, 4, та 5, а результати опитування 
показали 100%-ву відсутність хабарництва в даних гуртожитках.  

Хочу підкреслити ряд заходів котрі спрямовані на протипожежну безпеку в 
гуртожитках СумДУ: посилені перевірки на наявність і справність світильників, 
розеток, відсутність заборонених електроприладів (СВЧ, обігрівачів, подовжувачів 
тощо), проведення тематичних бесід зі студентами про важливість додержання правил 
протипожежної безпеки та встановлення систем протипожежної безпеки. 

Початок короновірусної пандемії дещо змінив вектор роботи у гуртожитках. Від 
так максимальні зусилля на кінець 2019-2020 н.р. були спрямовані забезпечення 
карантинних заходів у гуртожитках та інформаційно-роз’яснювальну роботу серед 
студентів. Особливо актуальним питання було виселення з гуртожитку та компенсація 
коштів за проживання.   


